
Referat fra Årsmøte i Ås Venstre 24. november 2014  
 

Møtet ble holdt i kjelleren på Kulturhuset (seniorsenteret). Det møtte 13 medlemmer.  

 

1. Leder Olav Østerås ønsket velkommen. 

 

2. Innkalling og dagsorden var sendt ut på e-post, samt per brev til de som ikke har e-

postadresse. Innkalling og dagsorden ble godkjent.  

 

3. Ragnhild Lund ble valgt til møteleder og Jorunn Nakken til referent. Eline Borger 

Rognli og Solveig Schytz ble valgt til å underskrive protokollen.  

 

4. Årsmelding 2014. Årsmeldingen ble delt ut i møtet og gjennomgått og kommentert av 

sekretær Jorunn Nakken. Årsmeldingen ble godkjent.  

 

5. Tilbakemeldinger fra kommunestyregruppa. Olav Østerås orienterte om den 

utfordrende skolesituasjonen, og status for ulike byggesaker. Jorunn Nakken orienterte 

om utfordringene med å få gode politiske prosesser i arbeidet med områderegulering 

av sentrum og rullering av kommuneplanen.  

 

6. Regnskap for 2014. Kasserer Karl H. Solberg gjennomgikk revidert regnskap og 

besvarte spørsmål. Vi har en beholdning på ca 56 000 kr ved inngangen til et år med 

lokalvalg. Vi har ikke fått utbetalt det statlige tilskuddet i år (på ca. 5 000 kr), men 

formalitetene skal være i orden, og vi regner med at pengene kommer. Regnskapet ble 

godkjent.  

 

7. Kontingent for 2015. Det var ikke fremmet forslag om å øke den lokale andelen av 

kontingenten, og det ble vedtatt at den fortsatt skal være på 50 kr.  

 

8. Valg av styre med varamedlemmer. Etter valget har styret denne sammensetningen: 

 

Styret         Neste gang på valg: 

leder   Eline Borger Rognli  ny   2016 

nestleder  Erling Rognli   ikke på valg  2015 

sekretær  Jorunn Nakken  ikke på valg  2015 

kasserer  Karl H. Solberg  gjenvalg  2016 

studieleder  Solveig Schytz  ny   2016 

styremedlem  Ivar M. Sæveraas  ikke på valg   2015 

styremedlem  Hilde Modum Ekstrøm ny   2016 

 

Varamedlemmer (valgt for 1 år): 1. Maxime Compaore, 2. Martin Dønhaug, 3. 

Martha Persdotter Hagbø, 4. Eirik Nordhagen, 5. Bjarne Braastad. 

 

9. Valg av studie- og internettutvalg (for 1 år, unntatt for leder) 

Solveig Schytz  ny 

Ragnhild Lund gjenvalg 

Eirik Nordhagen ny 

 



10. Valg av representanter til fylkesårsmøte/rådsmøter (for 1 år) 

 

1. Eline Borger Rognli 9. Martha Persdotter Hagbø 

2. Jorunn Nakken   10. Solveig Schytz 

3. Erling Rognli  11. Karl H. Solberg 

4. Ivar M. Sæveraas  12. Maxime Compaore 

5. Hilde M. Ekstrøm  13. Svein Solberg 

6. Olav Østerås  14. Eirik Nordhagen 

7. Inger S Rosenfeld  15. Martin Dønhaug 

8. Trine Hvoslef-Eide  16. Bjørn H. Samset (forutsatt innmelding) 

 

11. Forslag til utsending til Venstres landsmøte (velges av fylkesårsmøtet) 

Eline Borger Rognli 

 

12. Valg av revisorer for 2015 (for 1 år) 

Olav R. Skage  gjenvalg 

Svein Solberg  ny 

 

13. Valg av ny valgkomitè (for 1 år) 

Svein Solberg   gjenvalg 

Olav Østerås   ny 

Martha Persdotter Hagbø ny 

 

14. Behandling av innsendte forslag. Det var ingen innsendte forslag.  

 

Avgående leder takket styret for godt samarbeid i året som har gått og ønsket det nye styret 

lykke til videre. Nestleder takket avtroppende leder og gratulerte ny leder, og ga blomster til 

begge to og til gruppeleder. Årsmøtet hygget seg også med skinkepai og ost fra ”Den blinde 

ku”, rødvin og eplemost.  

 

I etterkant av selve årsmøtet var det lagt opp til presentasjon og diskusjon om utkastet til 

valgprogram. Programmet skal vedtas på et eget medlemsmøte tidlig i 2015. Det var særlig 

mye diskusjon om kontroversielle punkter som eiendomsskatt, kommunesammenslåing og 

flytting av Åsgård skole. Det ble presisert av flere at hvis disse punktene kommer med i det 

endelige programmet, må de utdypes og begrunnes godt. Det ble også klart at det vil være 

behov for en ekstra studiekveld om programmet før medlemsmøtet der det hele skal vedtas. 

Innspillene ble notert, og blir fulgt opp av det nye studie- og internettutvalget.  

 

Frammøtte medlemmer på Årsmøtet: 

Olav Østerås, Ragnhild Lund, Inger Skjærvold Rosenfeld, Ivar M. Sæveraas, Eline Borger 

Rognli, Eirik Nordhagen, Svein Solberg, Olav R. Skage, Martha Persdotter Hagbø, Solveig 

Schytz, Karl H. Solberg, Erling Rognli og Jorunn Nakken. 

 

 


